



ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНЫЙ ТРУД

Орган Сегозерского Райкома КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся Карело-Финской ССР

№ 14 (173)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
16
февраля
1947 г.
XII ГОД ИЗДАНИЯ
Цена 15 коп.

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

День выборов наступил. Сегодня во второй раз после окончания Великой Отечественной войны трудящиеся Сегозерского района, как и всей Карело-Финской республики, придут к избирательным урнам преисполненные чувством гордости за свою Родину, безмерной любви к большевистской партии, великому Сталину.

Как и в прошлых выборах, партия большевиков выступает в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. На собственном опыте советские люди убедились в правильности политики партии, отвечающей коренным интересам народа, убедились в том, что вся деятельность партии Ленина—Сталина — это беззаветное служение народу.

Наш народ полон стремления быстрее залечить раны, нанесенные стране войной, быстрее изжить послевоенные трудности. В первом году послевоенной пятилетки советский народ добился немалых успехов в хозяйственном и культурном строительстве. Первые успехи новой пятилетки укрепляют в нас уверенность, что своим напра-

женным трудом, под руководством большевистской партии, мы ускорим новый расцвет жизни в ССР.

Вместе со всем советским народом трудятся и побеждают трудящиеся Сегозерского района. Свою безграничную любовь Отчизне, беспрецедентную преданность большевистской партии трудящиеся продемонстрировали в прошлогодние выборы Верховного Совета ССР. Все избиратели тогда единодушно отдали голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Трудящиеся района горячо заинтересованы в том, чтобы крепла и расцветала наша республика, ее хозяйство и культура, чтобы еще краше была жизнь на родной земле, и они единодушно проголосуют сегодня за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели! Выполним свой гражданский долг! Дружно и организованно примем все, до одного человека, участие в выборах, отдадим свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Данила Ивановича Стуйгуева.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ПОДАРКИ ДНЮ ВЫБОРОВ

505 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА СВЕРХ ПЛАНА

Успешно справляется с выполнением двухстороннего договора по лесозаготовкам колхоз "Рабочая сила". Сверх сезонного плана вывезено 505 кубометров леса. План по заготовке выполнен на 70 процентов. Все колхозники, работающие в лесу перевыполняют нормы выработки.

Досрочно

В обстановке трудового подъема встретили знаменательную дату — день выборов колхозники колхоза "Первое мая", Сондальского сельсовета, работающие на лесозаготовках. Досрочно выполнено обязательство по лесозаготовкам, взятое по двухстороннему договору. Сезонный план по заготовке леса выполнен на 199 процентов и по вывозке — на 100 процентов.

Колхозники продолжают работать в лесу и дают древесину сверх плана.

Сельхозинвентарь к севу готов

Включившись в социалистическое соревнование колхозники артели "Борьба" обязались завершить ремонт сельхозинвентаря ко дню выборов. Свои слова они сдержали. Инвентарь отремонтирован дос-

тально. Плуги, сохи, борона готовы к выезду в поле.

Семена очищены и проверены на всхожесть. Зимний план накоплений удобрений выполнен на 35,3 процента.

Кто хочет чтобы программа восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства республики была выполнена с честью, кто хочет видеть нашу республику в числе передовых республик Советского Союза, кто стремится к тому, чтобы Карело-Финская ССР достигла нового небывалого расцвета, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

(Из Обращения ЦК КП(б) Карело-Финской ССР)

За расцвет нашей республики

Финские оккупанты на-несли громадный ущерб народному хозяйству нашей республики. Разрушены десятки фабрик и заводов, города и села, тысячи домов и общественных построек. Для возрождения их требуется сотни тысяч кубометров леса. И мы, колхозники, работающие на лесозаготовках, совместно с другими лесорубами дадим достаточное количество леса для восстановления и новостроек страны и республики. Работая в лесу, мы ежедневно выполняем по две дневные нормы. Из нашего колхоза нет ни одного лесоруба и возчика, не выполняющего дневных заданий.

К новому расцвету нашей страны и республики ведет нас коммунистическая партия. И в день выборов — 16 февраля — мы все придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за верного сына партии Ленина-Сталина — Данила Ивановича Стуйгуева. Мы надеемся, что все избиратели с радостью и гордостью будут голосовать за своего кандидата в депутаты Верховного Совета КФССР — достойного сына нашего карельского народа.

Е. В. Федотов

А. С. Миккоев

Ф. И. Годарева

М. И. Лошкин

За великие права человека

Я старик — колхозник. Сегодня в день выборов вспоминаются мне черные дни прошлого. И зимой и летом жили мы в нужде, обрабатывали клочок земли и работали у богатеев. Бесправными были мы тогда.

Только при советской власти крестьянин получил права и свободу. Объединившись в колхозы мы жили зажиточно и культурно.

Два моих сына с оружием в руках в годы Великой

Отечественной войны защищали свободу и независимость нашей Родины. Старший сын геройски погиб в борьбе с немецкими оккупантами.

16 февраля — день выборов. Я с радостью пойду на избирательный участок и отдаю свой голос за большевистскую партию и любимого Сталина, за своего кандидата в высший орган государственной власти Карело-Финской ССР.

И. М. Лилликов.

За счастливую юность

Не раз советская молодежь демонстрировала свою кипучую энергию, любовь и преданность Отчизне. В дни Великой Отечественной войны на фронтах и в тылу она творила чудеса, ибо твердо верила, что коммунистическая партия приведет к победе и опять вернется счастье и радость.

Молодежь не жалея сил упорно работает на фабриках и заводах, в колхозах и лесных делянках, выполняя задания послевоенной пятилетки восстановления и развития народного хозяйства страны.

Мы гордимся, что принадлежим к замечательному племени — к советской молодежи, которая в день выборов продемонстрирует свою любовь и преданность партии большевиков, товарищу Сталину и советскому правительству.

Сегодня мы будем выбирать верховный орган власти нашей республики, голосовать за Данила Ивановича Стуйгуева — кандидата блока коммунистов и беспартийных.

У. Диева

А. Арестова

И. Горшоев



Данил Иванович
СТУЙГУЕВ

Морально-политическое единство советского народа

Опубликованы сообщения Центральных избирательных комиссий об итогах выборов в Верховные Советы семи союзных и 15 автономных республик. Всюду выборы прошли с огромным успехом.

99,95 процента всех избирателей принимали участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР. Из них 99,29 процента отдали свои голоса кандидатам стalinского блока коммунистов и беспартийных. Все избранные депутаты являются кандидатами этого народного блока, олицетворяющего собой морально-политическое единство многомиллионного коллектива советских людей.

Такая высокая активность и единодушие объясняется прежде всего непоколебимым доверием русского народа к партии большевиков и советскому правительству. Приведенные цифры говорят о сплоченности народов Российской Федерации вокруг Ленина—Стиллина, вокруг великого вождя партии и народа товарища Стиллина. Итоги выборов показывают, что народы РСФСР, и прежде всего великий русский народ, беззаветно доверяют политике большевистской партии и единодушно эту политику поддерживают.

Сообщения Центральных избирательных комиссий об итогах выборов в Верховные Советы Союзных и автономных республик раскрывают величественную картину все более растущей дружбы народов, торжества ленинско-сталинской национальной политики. Как и в Российской Федерации на выборах в Украинской ССР и в Белорусской ССР, в Азербайджане, Грузии и Армении, в Литовской ССР и в автономных республиках блок коммунистов и беспартийных одержал полную победу.

Блистательная победа блока коммунистов и беспартийных—новое свидетельство силы советского общественного и государственного строя, силы единения всех народов ССР, которые великая Русь сплотила в негушный союз свободных социалистических республик.

Это единство выковано партией большевиков, выковано Лениным и Стиллиным, выковано мудрой ле-

ПО НАШЕЙ РЕСПУБЛИКЕ

СУДА ОТРЕМОНТИРОВАНЫ ДОСРОЧНО

Коллектив рабочих, инженеров и техников Петрозаводского судоремонтного завода с честью выполнил взятое обязательство в честь выборов.

Досрочно, к 1 февраля, завод отремонтировал 7 пароходов, 4 несамоходных судна. Средняя производительность рабочих выросла до 130 процентов.

ДРЕВЕСИНА—СВЕРХ ПЛНА

В Ругозерском леспромхозе с каждым днем растет число колхозов, выполнивших обязательства по двухсторонним договорам. 9 февраля колхоз "Первое Мая" и "Красная звезда", Ребольского района, вы-

полнили план вывозки древесины: первый на 121 процент, второй на 125 процентов. Колхозники этих сельхозартелей обязались работать в лесу до конца сезона.

Народ избрал депутатами верных своих сыновей и дочерей. Первым депутатом Верховных Советов союзных республик избран великий Стилин.

99,96 процента всех избирателей приняли участие в голосовании на Украине, 99,97 процента—в Белоруссии, 99,98—в Азербайджане, 99,97—в Грузии, 99,99—в Армении, 97,91—в Литве. Из всех избирателей, принимавших участие в выборах отпали свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных: на Украине—99,47 процента, в Белоруссии—99,57, в Азербайджане—99,79, в Грузии—99,94, в Армении 99,81, в Литве 98,05. Таким образом, все избранные депутаты Верховных Советов этих республик—кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Эти цифры ярко отражают путь, пройденный народами ССР под водительством партии Ленина Стиллина. Где, в какой другой стране мира мыслима такая высокая политическая яктиность, такое единодушие и организованность, такая политическая зрелость и гражданское самосознание?

Чтобы все это пришло, нужно было прогнать капиталистов, помещиков, ликвидировать эксплуататорские классы, установить безраздельное господство социалистических общественных отношений.

Блистательная победа блока коммунистов и беспартийных—новое свидетельство силы советского общественного и государственного строя, силы единения всех народов ССР, которые великая Русь сплотила в негушный союз свободных социалистических республик.

Это единство выковано партией большевиков, выковано Лениным и Стиллиным, выковано мудрой ле-

нинско-сталинской национальной политикой. Это единство, цементирующее великую силой советского патриотизма, в котором сочетаются национальные традиции народов и общие жизненные интересы всех трудящихся советского союза. Имя товарища Стиллина является живым и вдохновляющим символом этого единства.

—Наш великий вождь, наш мудрый учитель, наш родной отец!—с любовью говорят о товарище Стиллине все народы нашей многонациональной страны.

Единодушие выдвижение товарища Стиллина кандидатом в депутаты Верховных Советов всех союзных республик, столь же единодушное избрание его в тех республиках, где выборы уже состоялись,—новое ярчайшее свидетельство горячей сыновней любви, преданности и доверия всех народов ССР своему великому вождю, вся жизнь и деятельность которого—беззаветное, самоотверженное и вдохновенное служение народу.

Победа стала иского блока коммунистов и беспартийных вновь показала всему миру, сколь единодушно поддерживает наш народ мудрую сталинскую политику большевистской партии, сколь нераразрывны узы, связывающие в нашей стране партию и народ, сколь высок авторитет партии и сколь велико доверие к ней в народных мас- сах.

На митингах и собраниях, могучей волной проявившихся по всей стране, советский народ горячо приветствует эту победу, воодушевленный ею, клянется трудиться еще самоотверженнее, не только выполнить, но и перевыполнить план второго года новой пятилетки—пятилетки ставшей кровным всенародным делом.

ПЕРВЫЙ СТЕКОЛЬНЫЙ ЗАВОД

В городе Кондопога строится первый в республике стекольный завод. Постройка столярно-ящичного цеха, ведется строительство еще

двух цехов. Вокруг будущего завода вырастет рабочий поселок. Уже построен 12-ти квартирный дом, заканчивается постройка 8-ми квартирного дома. Завод вступит в строй в новой пятилетке.

Письма с избирательных участков

* * *

К встрече избирателей готовы Евгорский избирательный участок полностью готов к встрече избирателей. Установлены кабинки для голосования. Они любовно отделаны. Установлены урны. В здании чисто, тепло, светло. Списки избирателей—в полном порядке.

На заседании комиссии

четко распределены обязанности между ее членами в день выборов. Все они хорошо проинструктированы.

Агитаторы хорошо ознакомили избирателей с порядком голосования и с биографией кандидата в депутаты Д. И. Стуйгуева.

Ф. Левкоев.

Все в полном порядке

Здание школы, где помещается Кармасельгский избирательный участок, хорошо украшено картинами, портретами руководителей партии и правительства. На избирательном участке все готово к встрече избирателей.

Вся документация в полном порядке, члены комиссии твердо знают свою обязанности.

Выявлены избиратели,

которые в день выборов не смогут притти голосовать. К больным избирателям члены участковой комиссии заедут на дом, чтобы они смогли осуществить свое великое право—участвовать в выборах.

Подобрано два лучших лыжника для связи с Окружной избирательной комиссией, установлены телефонная связь.

Т. Максимов.

За рубежом

Английское правительство официально признало правительство Болгарии.

* * *

В столице Чехословакии—Праге состоялось заседание Законодательного Национального собрания, на котором заслушан доклад председателя Законодательного Национального собрания Иосифа Давида о посещении Советского Союза чехословацкой парламентской делегацией. Делегацию возглавлял Иосиф Давид. Он рассказал депутатам парламента о героизме советских людей, внесших наибольший вклад в дело разгрома гитлеровских захватчиков, о восстановлении пострадавшего в результате войны народного хозяйства Советского Союза. Законодательное Национальное собрание единодушно одобрило доклад парламентской делегации, посетившей Советский Союз в ноябре прошлого года.

* * *

В Англии создалось напряженное положение с топливом. С 13 февраля ограничено потребление электроэнергии для бытовых нужд во всей Англии и Шотландии. Установлены часы, когда электроэнергия не будет подаваться. В районах, где было прекращено снабжение электроэнергией промышленности, возросло на 1750 тысяч человек количество безработных.

* * *

В Греции свирепствуют военно-полевые суды. По приговорам этих судов расстреляно более 120 человек и 43 осужденных ожидают смерти. С момента прибытия в страну комиссии Совета Безопас-

ности суды действуют с большой поспешностью. В комиссию поступают от общественных организаций и частных лиц заявления с просьбой преостановить исполнение смертных приговоров.

* * *

В Англии раскрыта фашистская организация, действовавшая побегам немецких и голландских гитлеровцев из находящихся в Англии лагерей для военных преступников.

* * *

Население венгерской столицы—Будапешта широко отмечает вторую годовщину освобождения Советской Армией Будапешта от немецко-венгерских фашистов. В городе в торжественной обстановке открылась выставка, показывающая роль Советской Армии в освобождении и восстановлении столицы Венгрии.

* * *

Правительственное управление временного контроля Соединенных Штатов Америки разрешило повысить арендную плату домовладельцам, которые якобы терпят "экономические затруднения" в связи с законом о контроле над квартирной платой. Это вызвало массовый протест трудающихся и профсоюзов.

* * *

Англия вывозит в большом количестве лес из Германии. С ноября прошлого года в германских лесах было срублено более 20 тысяч тонн строевого и крепежного леса для отправки в Англию. На рубке и погрузке леса заняты до трех тысяч английских солдат.

(ТАСС)

Ответственный редактор П. Мишин.